

●中共上饶市∫

2020年4月 21 星期二

农历庚子年三月廿九

3586 期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email : gfbs@sina . com

(免费赠阅)



# 区 帼 脱愈 动 工

厉兵秣马战脱贫, 巾帼建功 绽芳华

近年来,广丰区各级妇联组 织积极响应省、市妇联"凝聚巾帼 力量,助力脱贫攻坚"的号召,充 分发挥"半边天"和桥梁纽带作 用,团结凝聚全区各级妇联组织 和广大妇女的智慧和力量,整合 资源优势,延伸工作手臂,积极作 为,尽锐出战,深入推进"巾帼脱 贫行动","巾帼扶贫"成效显著, 实现了妇联工作与脱贫攻坚的双 推动、双促进、双成效。

### 补齐短板深化精神扶贫

在精准扶贫过程中,广丰区 妇联从激发贫困户内生动力、倡 导文明新乡风、传承优秀文化等 方面着手,用"精神扶贫"引领精 准扶贫,全力补齐农村"精神短 板",实现物质富有和精神富足联

选树典型强化示范引领。区 妇联以"妇女微家"为平台,不断 树立先进典型,激发贫困群众脱 贫的自主意识和内生动力, 拔除 穷根,摒弃等、靠、要的消极思想 为引导广大村民向身边的模范学 习,组区妇联组织开展了"最美家 庭"、"五好女性"、"好婆婆、好媳 妇"、"最美妈妈""脱贫致富模范 户""最美妇联主席""星级家庭" 等系列典型评选表彰活动,挖掘 评选出一大批爱护环境、讲究卫 生、勤劳自强、创业致富等方面的 好人好事,树立看得见、摸得着的 身边典型,培育农村文明新风尚, 营造良好的脱贫攻坚氛围。

创新载体延伸志愿服务触 角。广丰区妇联以人文关怀为主 线,创新载体,组织巾帼志愿者开

展文明劝导、抵制高价彩礼、文明祭祀等志愿服务宣传活 动,教育引导干部群众做文明礼仪、传统美德、社会主义道 德规范的实践者。结合脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争、文明 城市创建、美丽乡村建设等重点工作,进村入户开展理论 宣讲、就业培训、政策宣传活动、将志愿服务的"触角"延伸

丰富文化活动满足百姓需求。近年来,广丰区妇联把 文化扶贫作为推进精准扶贫的重要抓手,以群众喜闻乐见 的形式传承优秀传统文化,利用道德讲堂、农村庙会、快板 、农家书屋、远程教育、农村党课等阵地和载 体.为贫困群众送书、送医、送药、送春联、送字画、送文艺 演出,传播优秀传统文化和核心价值观,有效提高村民的 整体文化素质,助力脱贫攻坚

### "巾帼送暖"助推健康扶贫

区妇联依托"妇女之家",开展以"塑造阳光心态,打造 幸福生活"为主题的心理健康知识讲座,以及"关爱女性健 康公益行"、"母亲健康快车"捐赠等大型公益活动,用实实 在在的健康"大餐",传递地方党委政府以及社会各界的关 怀和温暖。

"母亲健康快车"携爱启程。区妇联以"母亲健康快车" 为载体,组织开展了一系列"精准扶贫,惠民工程"。聚合我 区相关专业医学领域的专家团队和行业带头人,为基层群 众送健康理念、送健康知识、送健康服务, (下转3版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 我区组织收听收看全省县(市区)委书记座谈会

本报讯 记者广凯报道:4月 17日,省委召开县委书记座谈会。 省委书记刘奇出席并讲话,省委副 书记、省长易炼红主持会议。

-扫

加关注

郑华森、齐忠有、方有水、许信 云、张景忠、龚振宙、鄢翔高、谢华 杰、周菊梅、刘旭涛等区四套班子在 家领导在广丰分会场收听收看会议

会上,东湖区、瑞昌市、珠山区、 余江区、定南县、靖安县、万年县、青 原区、南丰县、共青城市等县(市、 区)委书记围绕统筹推进疫情防控 和经济社会发展各项工作,讲做法、 谈成效、说打算,彰显了"不畏艰险 奋勇拼搏"的使命担当,贯彻了"两 手抓、两手硬"的工作理念,体现了 "依靠群众、服务群众"的为民情怀。 刘奇认真听取发言,逐一给予点评。 他代表省委、省政府向全省县(市、 区)委书记及广大基层干部致以慰 问和感谢,勉励大家再接再厉,加倍 努力,以直面挑战的勇气和精准有 效的办法,确保完成全年经济社会

发展目标任务。 刘奇强调,要善于化危为机,坚 定发展信心不动摇。当前我省疫情 防控取得了阶段性重大成效, 经济 社会秩序正在加快恢复。但疫情防 控形势依然严峻,境外疫情输入风 险较大, 经济社会发展任务十分繁 重,正处在一个顶风前行、逆水行舟 的非常时期。越是在这个时候,越要 用全面、辩证、长远的眼光看待发 展,越要坚定信心、保持定力,善于 把握危与机的辩证法, 善于在危机 和困难中捕捉和创造机遇, 切实做



好"六稳"工作,牢牢掌握发展主动

刘奇强调,要善于攻坚克难.紧 盯目标任务不放松。充分挖掘"三驾 马车"潜力,突出抓项目扩投资、抓 消费扩内需、抓外贸扩出口,推动全 产业链联动复工,千方百计稳住我 省产业链供应链。加快培育"三大产 业"优势,发挥特色产业优势,推动 制造业高质量发展, 加快服务业提 档升级,发挥农业"压舱石"作用,持 续推进新旧动能转换。切实增强"三 大动力"支撑,坚持改革推动、开放 带动、创新驱动,坚决破除制约高质 量发展的体制机制障碍,努力走出 ·条内陆省份双向高水平开放的新 路子,大力提升区域创新能力,不断 增强发展动力活力。全力推动"三大 收入"增长,坚持开源和节流并举,

加大企业帮扶力度,促进就业创业, 切实稳定财政收入、提升企业效益、 提高居民收入。

刘奇强调,要善于防微杜渐,防 范化解风险不松劲。坚决防范化解 政治领域风险,坚决捍卫中国共产 党的执政地位和中国特色社会主义 制度。坚决防范化解意识形态领域 风险,持续巩固壮大主流思想舆论。 坚决防范化解经济领域风险, 高度 重视金融风险防控,严把安全关、环 保关、质量关,切实把高质量发展要 求落到实处。坚决防范化解社会领 域风险,加大矛盾排查化解力度,深 入推进扫黑除恶专项斗争, 打造共 建共治共享的社会治理格局。

刘奇强调,要善于担当实干,积 极主动作为不懈怠。全面加强新时 代党的建设, (下转2版)

### 我区组织收听收看江西省数字经济创新发展电视电话会

本报讯 记者萍艳报道:4月 16日,江西省委、省政府召开全省 数字经济创新发展大会。省委书记 刘奇出席并讲话,省长易炼红主持 会议,省领导殷美根、赵力平出席。

会议通过视频开到各县(市、 区),区委副书记、区长郑华森,区委 常委、常务副区长龚振宙在广丰分 会场收听收看。

会议指出,大力发展数字经济 是顺应新一轮科技革命和产业变革 的必由之路,是落实"作示范、勇 争先"目标定位的必然要求,是推 动全省高质量跨越式发展的重要路 径。每一次危机都将孕育造就一批 新兴产业和企业。在这次疫情防控 中,人工智能、大数据等数字技术 发挥重要作用,智能制造、在线服务 等新经济新模式展现强大潜力。数 移动物联网、5G、北斗应用等先发

字经济站在时代发展的风口, 迎来 了加速发展的重要"窗口期""机遇 期"。我们要深入贯彻习近平总书记 视察江西重要讲话精神,全面贯彻 新发展理念,以数字产业化、产业数 字化为主线,以数字化应用为重点, 以信息技术创新为动力,瞄准一流 标杆,找准主攻方向,全力以赴建设 数字经济发展新高地, 充分激发高 质量跨越式发展新动能, 为建设富 裕美丽幸福现代化江西、描绘好新 时代江西改革发展新画卷提供强劲 动力。

会议要求, 要勇立潮头、创新 驱动,全力以赴建设数字经济发展 新高地。要聚焦重点领域, 加快培 育数字产业新优势。全面推进数字 产业化,加快做优做强做大 VR、

优势数字产业,抢抓国家"新基建" 政策机遇,强化数字基础设施支撑, 大力开发数字资源,加快培育新业 态新模式,努力抢占新经济发展制 高点。要聚焦科技创新,加快打造数 字经济新引擎。坚持创新引领,深化 与"国字号"科研机构、知名院校和 龙头企业合作, 高水平建设创新平 台,大力度培育引进专业人才,集中 创新资源开展基础性、前瞻性信息 通信技术研究, 突破一批细分领域 核心关键技术,提高数字经济核心 竞争力。要聚焦融合应用,加快迈出 产业升级新步伐。大力推进数字经 济与实体经济深度融合,深入实施 "互联网+""大数据+""智能制造+" 等行动,通过数字化为各行各业赋 能,持续推动制造业数字化转型、服 务业数字化提升、 (下转2版)